

鼓励大饭店走平民路线 杭州拟出新政发展餐饮住宿业

浙中小企业 抱团掘金海外

本报讯 如何让杭州的餐饮住宿业更适应现代的“节俭”风?杭州市政府日前发出《关于进一步加快餐饮住宿业转型升级促进持续稳定发展的实施意见》(征求意见稿),提出了鼓励团购、微信促销等方式发展餐饮住宿业,同时拟定行业转型升级可给予一定的补助。

鼓励住宿企业创建国家绿色旅游饭店,实施绿色低碳经营,提高节能降耗水平,降低企业运营成本;积极发展连锁经营;加快推进集原料基地、加工制作、物流配送、终端服务于一体的全产业链发展,提高产业化发展水平。

值得一提的是,杭州将积极争取国家有关部门支持,争取餐饮住宿业银行卡刷卡费率实行单笔封顶政策,以方便和促进消费者使用银行卡消费。

市级餐饮龙头企业、市级杭帮菜产业化基地、早餐快餐龙头企业、餐饮连锁企业配送中心等给予支持。

本报讯 连续三年,浙江境外投资增幅都超过20%,经核准的境外企业和机构达到6444家,数量全国第一。然而,吉利、万向等巨头海外投资的风光无限只是个案,占总数超过九成的民营中小企业,却暴露出了跨国投资经验普遍不足、无力单独应对国际化经营风险等问题。整合资源,抱团出海,是抵御风险的对策。日前,在浙江省商务厅、民政厅的支持下,浙江成立了境外投资企业协会。协会将致力于帮助浙江广大中小企业收集各类项目投资信息开展对接、与国外各地政府进行良好沟通、提供专项服务帮助抵御风险。

鼓励企业微信促销

为了让企业更“接地气”,征求意见稿提出餐饮企业可以充分运用电子商务开拓市场,通过网络团购、微博打折、微信促销、刷二维码等新型营销方式,加快向网上网下市场融合发展,增强对年轻消费群体的吸引力。

扶持餐饮住宿业,杭州还打算给他们降低税费标准。按照征求意见稿,杭州将对中小型餐饮住宿企业执行国家支持中小企业发展的税收优惠政策,符合税法规定的小型微利企业标准的,按减20%征收企业所得税。在符合国家税收有关政策的前提下,对餐饮住宿企业按2013年度营业税的20%予以一次性补助。

境外开店最高补30万

除了税费上的优惠,杭州还有其他方面的补助。

征求意见稿提出,杭州将加大市级商贸发展专项资金、服务业引导资金、节能减排专项资金等对餐饮住宿业的支持力度,重点向大众便民类的餐饮住宿业倾斜,引导规模以上的餐饮住宿业向大众化转型,扩大餐饮住宿消费。

开展餐饮业“三名工程”创建活动,支持杭州“名店、名师、名菜”认定,并支持市政府批准实施的杭帮菜标准制订、杭帮菜宣传推广、市级餐饮展会及境内外美食交流平台。

此外,杭州还鼓励餐饮企业连锁化发展。总部在杭的餐饮企业,在国内新发展具有杭州特色的连锁直营店,投资额达1000万元以上的,按投资额的1%给予补助,最高不超过20万元;新投资到境外的,按投资额的2%给予补助,最高不超过30万元。(丛杨)

南京夫子庙 换上新装

为迎接青奥会举行,南京对夫子庙进行了提档升级改造,其中二期改造总建筑面积约16000平方米,计划青奥会前完成。图为一座“五线谱”立体花园景观亮相 图 TP



苏州全球引智 打造创业天堂

本报讯 (记者 梅璎迪 通讯员 王学容)以“汇聚全球智慧,打造创业天堂”为主题的苏州国际精英创业周近日举行。

本届创业周推出创新创业环境特装展、青年精英创业大赛、创新创业系列论坛等在内的七大主题活动,面向全球集约引智和定向猎才,超过2000名精英人才携带项目参与对接,其中博士占70%,具有海外背景或留学经历的占85%。吴江、常熟、张家港等地同时设立分会场,立足当地产业优势,打造吴江金融专场、常熟汽车配件专场、昆山光电专场等特色产业专场对接活动。

“经过五届品牌塑造和经验积累,创业周已打造成专业化的高端引智平台,为苏州经济社会发展提供了强有力的人才支撑。”苏州市人社局局长程华国介绍说,自2009年起苏州国际精英创业周已成功举办五届,共吸引了来自20多个国家的7800多名海内外高层次人才参会,1267个项目落户苏州,注册资本超过105亿元,在推动苏州重点新兴产业集群化发展的同时,也走出了一条质量高、有后劲的“苏式引才之路”。

安吉破解老旧公寓装电梯难题

小发明做出大文章

你见过世界上第三种电梯吗?这项被专家认为填补了电梯领域空白的发明,不仅为老旧公寓楼的住户带来福音,如今还在浙江安吉成为一个新兴产业。发生在安吉企业界的这一事实再一次证明,小发明也能做出大文章,小产品也有大作为。

接力电梯颇多创新

老旧公寓楼无电梯上下楼是一大难题,现在仍居住在老楼里的大多是七八十岁以上的老人,随着年龄增长和体力的下降,安装一台电梯成了老旧公寓楼老年人的梦想。但从1854年世界上第一台电梯问世以来,世界上至今只有两种电梯,一种是厢式,但要在老旧公寓楼安装厢式电梯,不仅要在外墙挖井道,破坏公寓楼结构,埋下安全隐患,而且挡住光线影响居民

采光,还涉及巨额安装和运行费用;另一种则是安装在商场、超市里那种扶梯式电梯,而老式公寓楼道宽度本身也不过1米左右,因而也是无法安装。

浙江一家公司就是在这样的现实中看到了商机,通过十年的摸索,终于获得了成功,如今已经开始批量生产。走进试装的五层老式居民楼内,只见靠墙楼道一侧多了一整块随着楼梯延伸上去的不锈钢金属板,10米长、1.1米高,不注意的话还会以为是墙边的保护板。其实这就是已获得国家专利、被专家称之为

世界上第三种电梯——分段式接力电梯。

订单四面八方飞来

在一楼楼道口,轻轻按下电梯上一个红色的“向上”按钮,从电梯侧面就会自动翻下来一块踏板。站上踏板,按住扶手上的“向上”键,踏板就开始徐徐上升,松开按键,电梯就自动停止。到达二楼平台后,去三楼的踏板又自动打开,而一楼的踏板就会自动关上、自动下行至原始状态。住在楼里的居民们试用过这台电梯

后交口称赞,一年下不了几次楼的老人家从此每天都能下楼晒晒太阳吹吹风。

据介绍,安装这种电梯不需要改变楼房结构,也基本不占用楼道空间,安装一层10米左右长的电梯只需两万多块钱,还很省电。目前这种楼道分段式接力电梯已经在杭州、南京等地的老旧公寓楼内试运行,订单也从四面八方飞向安吉的企业,小发明变成当地的又一新兴产业。

通讯员 陈毛应
本报记者 梅璎迪

西藏那曲直销新康上市 品质百佳
冬虫夏草
高科西路2110号山博会员店1楼西门口
南京东路7号天富楼605室 浦前富源城一楼
虹桥金桥大厦(远望楼南面) 武昌路399号一楼
t:021-50456127 www.22222.cn